

ЛАЗЕРНАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ – безграничные возможности

«В последнее время много говорят о «лазерной косметологии». Но каковы возможности лазера, чего именно можно добиться с его помощью?»

Розанова Наталья Витальевна, Москва



Отвечает врач высшей категории,
заведующая отделением
дерматокосметологии, руководитель
направления лазерной и эстетической
косметологии многопрофильной
клиники «МедикСити»

Лали БОБУА.

Лазерные технологии в косметологии применяются очень широко. Омоложение лица и тела, коррекция фигуры, эпиляция, лечение сосудистых звездочек, пигментации, акне, рубцов, удаление родинок, папиллом, бородавок – во всех этих процедурах активно используется лазер. Клиника «МедикСити» оснащена самыми современными лазерными системами со всеми длинами волн, что позволяет нам применять все существующие на сегодняшний день лазерные методики, а также внедрять собственные разработки.

ЛАЗЕРНАЯ ЛИПОСАКЦИЯ (с помощью современного диодного лазера **QuadroStar Lipo**) – это самый действенный на сегодняшний день безоперационный метод борьбы с локальными жировыми отложениями. Суть метода – прицельное разрушение жировых клеток с помощью лазерной энергии и одновременная коагуляция пронизывающих жировую ткань капилляров (это сводит к минимуму травматический эффект). Лазерная липосакция позволяет со скульптурной точностью моделировать контуры тела, убрать второй подбородок, «вдовий горбик» на шее, «ушки» на боках, а также локальные жировые отложения на внутренней части бедер, коленях, лодыжках, предплечьях. И все это без операции, наркоза и боли!

В нашей клинике разработаны собственные методики **ЛАЗЕРНОГО ОМОЛОЖЕНИЯ: Double-ray effect** и **лазерный фракционный плазмолифтинг**.

Double-ray effect – инновационная методика омоложения на клеточном уровне. Мы соединили возможности двух лазеров в одной процедуре, что удвоило эффект. Лазер CO₂ применяется для лифтинга глубоких слоев кожи, коррекции серьезных возрастных изменений. А эрбиевый лазер вносит последний штрих – как ластик, стирает самые мелкие морщины и неровности кожи. Этот метод применяется для омоложения лица, шеи, зоны декольте и рук.

Лазерный фракционный плазмолифтинг – это совмещение в одной процедуре двух революционных методик: лазерного фракционного фототермолиза и плазмолифтинга. Лазер точечно удаляет старые клетки кожи и активизирует на их месте рост новых. А введение в кожу собственной обогащенной плазмы пациента (в этом суть плазмолифтинга) запускает естественные механизмы регенерации кожи. Активизируются процессы межклеточного метаболизма и синтеза коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, восстанавливается овал лица, разглаживаются морщины, улучшается текстура кожи.

Одна из самых популярных у нас процедур – **ЛАЗЕРНАЯ ЭПИЛЯЦИЯ**. Это самый эффективный и щадящий (за счет специальной системы охлаждения кожи) способ удаления нежелательных волос на лице и теле. Лазерная система **SYNCHRO PLAY**, соединяющая два вида волн, позволяет нам проводить процедуры для людей с любым цветом кожи и типом волос.

МедикСити
МНОГОПРОФИЛЬНАЯ КЛИНИКА

 **604•12•12**

все врачи,
все анализы,
травмпункт,
МРТ, рентген,
маммография
24 часа

м. «Динамо», «Савеловская». Москва, ул. Полтавская, 2
(пересечение с ул. Нижняя Масловка, 14)

с 9⁰⁰ до 21⁰⁰, без выходных и праздничных дней